

冰临城下

冰雪扰城

○高速路

沈海高速莱乌高速烟台境内大部关闭

13日17点50分,记者从烟台交警四大队和烟台市公路局路政指挥中心了解到,因降雪导致路面出现结冰现象,13日16时50分,烟台市境内沈海高速公路、莱乌高速公路除烟威段外临时关闭。

据了解,公路部门已在各收费站入口提前设立了指示牌,并增派外勤人员,配合交警及时疏导交通。公路部门除提醒驾乘人员,出行前可拨打96660路政服务热线咨询路况信息。(记者 张琪 通讯员 姜波)

○汽车站

70个班次停发 车站为旅客退票

13日下午,降雪对烟台市的公路客运造成了很大影响。烟台市交运集团检票班班长刘少艳表示,13日下午2点多,交运集团临时停发西行车辆,包括去往蓬莱、黄县、龙口、招远、莱州、栖霞等方向的。停车通知发出后,集团方面启动免费为旅客办理退票和改签班次等业务。(记者 张琪 闫丽君 通讯员 王莎)



环山路隧道口附近,一辆撞得面目全非的汽车准备运走。本报记者 郭建政 摄

小雪落地生冰,殃及行车安全

昨市区50多起交通事故

本报12月13日讯(记者 张琪 闫丽君 通讯员 亚林 全福 曲涛 贤才) 13日,一股强冷空气袭击港城,带来了一场降雪。降雪导致市区内部分坡路出现积雪和结冰。记者从交警部门了解到,13日一天,市区共发生轻微交通事故50余起。

交警一大队张郁副大队长告诉记者,由于市区内青年南路、山海路、迎祥路、二马路、文

化路等主干路均属于坡路路段,这些坡路在降雪过程中极易成为危险路段,行经该路段的车辆如果不减速慢行,极易造成车辆侧滑引发交通事故。为此交警一大队已经出动了全部警车在坡路上设置警示标志,提醒广大驾驶员减速慢行,注意安全。

光华医院急诊科主任姚学杰表示,今天医院急诊接诊了6名

伤员,其中4名来自路滑导致的车祸。

本报前段时间报道了市区隧道内的行车注意事项,在冰雪天气中交警部门再次提醒广大市民,由于降雪天气会使隧道内路面与隧道外路面差异较大,车辆驾驶员在进出隧道时极易出现不适应情况的短暂状态,如果车速过快,很容易引发追尾、刮擦类的交通事故。因此要降低车

速进出隧道,并坚持各行其道,保证安全通过隧道路段。

降雪天气使更多的学生家长选择送子上学,在早晚高峰期时段各学校门前路段会聚集较以往更多的学生,加之雪天视野不好,广大驾驶员在行经学校门前时应提早判断,听从交警指挥,减速慢行的同时礼让学生,避免因采取制动较晚导致撞伤学生。

环山路隧道东出口处

一小时内十余辆车相撞

本报12月13日讯(见习记者 王敏) 13日,一场突降的大雪给港城披上了银装,然而由于气温骤降,路面结冰湿滑,造成环山路隧道东出口处一小时内十余辆车相撞。

13日,记者接到热线,环山路隧道东出口处发生车祸。记者随后赶到现场,发现路面车辆拥挤,短短的两三百米距离内,竟然有数起车祸,造成十余辆车不同程度“挂彩”。

最严重的一起车祸是一辆公交车与一辆轿车相撞,公交车前部受损,轿车整个车头损毁严重。据在场的公交车司

机说,当时轿车打算掉头往回走,没成想雪水结了冰,湿滑的路面使轿车一时失去了控制,径直向公交车迎面撞来。车祸发生后,公交乘客没有大碍,但轿车司机受了些外伤,已经被送往烟台山医院治疗。

为了过这一段坎坷路,车主们可谓是想尽了办法,有的车主豁出去,用手一捧一捧地捧来沙子,铺在车轮底下,慢慢地挪着前进。

一位姓徐的车主告诉记者,以前也遇见过雪天路滑的情况,但从没有像今天这么严重,虽然听说近日有雪,但还是没有做好充分的防滑准备。



路滑车“趴窝”,众人来推车。本报记者 郭建政 摄

分类广告

定版电话: 15244556699

银行贷款咨询
无抵押 无担保 即日放款 2天到账
电话: 15726553707

酒店直聘
高薪诚聘,包吃住
联系: 张先生
电话: 18699406898

银行贷款咨询
无抵押 无担保
电话: 13305351197

网络工程师
CCNA 保过班
电话: 0531-80000000

UG 编程培训
电气焊 培训考证
烟台海华

嘉年华洗浴中心招聘
主管、领班、服务员、吧台、保安、迎宾、按摩技师、鞋童、保洁工、保洁员(女)、锅炉工、水电暖维修工
联系电话: 15664197777 13964556350

开发区叶子美容
引进高品质仿真假发
预定电话: 13697636878 苏春芳

刺儿菜—中国神菜
诚招烟台各县市独家代理商
客服电话: 2123529 13589815119

皮肤病牛皮癣特诊通知
烟台海华
电话: 7071082

